

HRVATSKI CRVENI KRIŽ  
GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA  
LUDBREG

**PLAN I PROGRAM RADA  
GRADSKOG DRUŠTVA CRVENOG KRIŽA LUDBREG  
U RAZDOBLJU 01.01. – 31.12.2021.**

LUDBREG, 26.01.2021.

Gradsko društvo Crvenog križa Ludbreg (u daljnjem tekstu: GDCK Ludbreg) djeluje na području ludbreške regije, odnosno bivše općine Ludbreg. U području koje GDCK Ludbreg pokriva ulaze, osim grada Ludbrega i općine Martijanec, Sveti Đurđ, Veliki i Mali Bukovec. Sjedište GDCK Ludbreg je u Vinogradskoj ulici 1 u Ludbregu.

Plan i program djelovanja GDCK Ludbreg za 2021. godinu temelji se na:

- odredbama Zakona o Hrvatskom Crvenom križu (NN 71/10)
- Statutu HCK donesenog na sjednici skupštine HCK 31.03.2011. godine
- Statutu GDCK Ludbreg donesenog na sjednici Skupštine 16.09.2015. godine
- odlukama Skupštine i Odbora GDCK Ludbreg
- osnovnim načelima Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca: humanost, nepristranost, neutralnost, nezavisnost, dobrovoljnost, jedinstvo i univerzalnost.

Sve aktivnosti koje se provode imaju zajednički cilj: pružanje pomoći potrebitima, brigu za čovjeka i obitelj. Svojim svakodnevnim djelovanjem pomažemo, educiramo, usmjeravamo i kreiramo pozitivna ponašanja, akcije, odnose i svaki oblik međuljudske komunikacije. U svojim aktivnostima GDCK Ludbreg surađuje sa Državnom upravom i tijelima jedinica lokalne samouprave. Državnom upravom za zaštitu i spašavanje, oružanim snagama, Civilnom zaštitom, Vatrogasnom zajednicom, zdravstvenim organizacijama i ustanovama, ustanovama socijalne skrbi te ostalim pravima i fizičkim osobama.

Za realizaciju programa GDCK Ludbreg ima na raspolaganju, uz zaposlene djelatnike, i određeni broj volontera te se program rada za sljedeću godinu temelji na sinergiji i zajedničkom radu djelatnika i volontera GDCK Ludbreg. Od zaposlenika, GDCK Ludbreg ima četiri osobe u stalnom radnom odnosu. Ravnateljicu, administrativnog referenta, gerontodomaćicu i kućnog majstora. Kućnog majstora financiraju sve jedinice lokalne samouprave, dok je gerontodomaćicu financirao grad Ludbreg iz socijalnog fonda, no na zahtjev ravnateljice gradu Ludbregu za nadoknadom financiranja, pismenim očitovanjem gradonačelnika saznajemo da grad Ludbreg u toku čitave godine ne izdvaja sredstva za financiranje gerontodomaćice, te će joj biti ponuđeno novo radno mjesto sistematizacijom radnih mjesta koja će se dati na uvid i usvajanje Odboru, a u skladu je sa zakonom Hrvatskog Crvenog križa, statutom Gradskog društva Crvenog križa Ludbreg, te pravilnika o radu GDCK Ludbreg.

Odobren nam je projekat Zaželi faza II. u iznosu od 1.823.540,00 kn kroz koji je planirano zaposliti 20 gerontodomaćica i projektnog administratora – administrativni referent, zaposlenica GDCK Ludbreg. U toku prvog dijela održavanja projekta dobiva se predujam u iznosu od 40% cjelokupnog iznosa projekta, dakle 729.416,00kn.

U mjesecu listopadu izradili smo i predali projekt „Pelamo se“ gdje su nam partneri općine Veliki i Mali Bukovec, Martijanec i Sveti Đurđ koji su se obvezali da će materijalno pomoći u projektu kod financiranja goriva, popravka i održavanja vozila u iznosu od 3.000,00kn u toku dvije godine koliko će trajati projekat, što iznosi 1.500,00kn godišnje odnosno 125,00kn mjesečno. Projekt propisuje vozača i mi bi našeg kućnog majstora – vozača, Tomislava Havaića, zaposlili na projekt . Traženi iznos za provedbu projekat je 288.000,00kn u dvije godine, odnosno u prvoj godini trajanja projekta dobiva se 40% tražene vrijednosti što iznosi 115.200,00kn. Projekat je osmišljen za podizanje kvalitete života osobama starije životne dobi, a uključuje, osim već redovnog prijevoza starijih

ljudi do liječnik, ljekarne, trgovine, banke i prijevoz do groblja, susreti umirovljenika, međusobno druženje i posjete.

9.10.2020. godine s općinom Martijanec potpisali smo pilot projekt „Mobilnost starih i nemoćnih osoba na području općine Martijanec“ gdje cijena prijeđenog kilometra iznosi 4,00kn. Jednom tjedno dogovoren je redovan prijevoz starijih osoba do liječnika, trgovine, ljekarne. Međutim uvidjeli smo da je nemoguće sve planirati u jednom danu, te da su potrebe ljudi različite, pa mi idemo ljudima iz općine „na ruku“ i prevozimo ih svaki dan u toku tjedna. Važno je samo da nazovu dan ranije i da se dogovorimo za relaciju i vrijeme.

Projekat Promocija zdravlja pod nazivom „Bolje spriječiti nego liječiti“ kojeg smo prijavili 30.11.2020. godine, temeljiti će se na obrazovanju ljudi iz područja medicine kao ključnom faktoru za jednostavniji i kvalitetniji život ljudi kroz regiju našeg djelovanja. Projekat je zamišljen kao predavanja, zatim radionice i praktični, te dobar marketing putem radija, lokalnih novina te biltena. Predviđeni iznos projekta je 371.152,50 kn u vrijeme trajanja od 18 mjeseci, te je za prvu godinu trajanja predviđeno 148.461,00kn.

Kao i svake godine, ovaj Plan i program rada za 2021. godinu jednim dijelom je zasnovan na već poznatim programima i aktivnostima koje naše društvo provodi i za koje ima osigurana financijska sredstva ili za koja financijska sredstva nisu potrebna, dok je svojim drugim dijelom ovaj program više baziran na činjenicama da postoji želja za provođenjem i realizacijom programa, no za realizaciju su potrebna financijska sredstva koja ne spadaju u redovnu djelatnost te je ta financijska sredstva potrebno iz drugih izvora - jedinica lokalne i područne samouprave, hrvatskih i europskih socijalnih fondova, donacija itd. Također je u planu za 2021. godinu daljnja aplikacija na EU projekte.

## I. RAD MJESNIH DRUŠTAVA

Zbog Zakona o udrugama na temelju kojih se mijenjao i Statut našeg društva za formiranje društava Crvenog križa po osnovnim školama ludbreške regije, kao i u srednjoj školi Ludbreg potrebne su pisane suglasnosti roditelja sve djece koja će se uključiti u Crveni križ. Zbog toga će svim školama biti podijeljene suglasnosti koje će roditelji morati ispuniti, žele li njihova djeca biti članovi društva Crvenog križa po školama kao što je to praksa prije stupanja na snagu novog Zakona o udrugama. Iako je suradnja bila planirana početkom 2020. nije se ništa po tom planu odradilo zbog COVIDA 19 i zatvaranja škola te prelaska na online nastavu tako da ćemo suradnju sa školama i podjelu suglasnosti prebaciti na 2021. godinu u proljetne mjesece. Od ostalih aktivnosti mjesnih društava tu su još i skupljanje članarine kao i pomoć prilikom organizacije DDK, te će se više kontaktirati predsjednici kako bi se saznalo tko zaista živi teško i moglo bi se pomoći što je više moguće. Na općinama Veliki i Mali Bukovec planirana su predavanja iz pomoći na radu kako bi se oformio krizni tim civilnog stožera. Na žalost, iz godine u godinu primjetan je pad broja aktivnih mjesnih društava Crvenog križa iz jednostavne činjenice da u pojedinim mjestima nema zainteresiranih osoba za aktivaciju u Crvenom križu. U principu jedini utjecaj na naše društvo što se tiče smanjenja mjesnih društava jest isključivo financijski - smanjenje članarine, pošto svi žitelji ludbreške regije mogu koristiti usluge Gradskog društva Crvenog križa Ludbreg zbog dobre organizacije i djelatnika GDCK Ludbreg.

U toku 2021. godine planira se češća aktivacija i okupljanja predsjednika mjesnih odbora, te dogovori.

## II. SOCIJALNI I ZDRASTVENI PROGRAMI

Zbog relativno velikog broja socijalno ugroženog stanovništva, kao i pripadnika romske nacionalne manjine, socijalni programi na području koje pokriva GDCK Ludbreg imaju prednost. Socijalni programi koje GDCK Ludbreg planira provoditi tijekom sljedeće godine mogu se podijeliti u 4 skupine.

### 1. Prikupljanje humanitarne pomoći

GDCK Ludbreg i u 2021. godini planirati prikupljati humanitarnu pomoć od pojedinaca, ustanova, udruga građana, drugih humanitarnih udruga te pravnih osoba. Također, shodno odluci Odbora GDCK Ludbreg od 26.07.2018. prikuplja se samo roba koja se koristi kao humanitarna pomoć koja je nova i ima prijemni dokument sa definiranom cijenom ili u slučaju pelena za odrasle, maloprodajnu cijenu iz ljekarni.

### 2. Raspodjela humanitarne pomoći

U planu je, da se kao i do sada humanitarna pomoć dijeli korisnicima dolaskom korisnika u prostorije GDCK Ludbreg, kao i dostava paketa humanitarne pomoći onima koji nisu u mogućnosti zbog zdravstvenih problema osobno doći u društvo. Ovakav vid podjele humanitarne pomoći planira se kao i do sada realizirati preko programa Pomoći u kući starijim i nemoćnim osobama koje provode naše društvo te projekta „Pomažemo sebi – pomažemo drugima“ u vidu kupnje higijenskih potrepština za korisnike. Za podjelu poklon paketa hrane preko FEAD projekta kriterije određuje sam projekt (najveći dio otpada na korisnike ZNS-a) tako takvu podjelu dogovaramo sa Centrom za socijalnu skrb Ludbreg. U planu je da se kao i do sada, podnose izvještaji jedinicama lokalne samouprave o dodjeli pomoći i paketa humanitarne pomoći na kojima istih i vrši.

### 3. Izdavanje medicinskih pomagala

GDCK Ludbreg ima relativno velik broj medicinskih i ortopedskih pomagala: bolesničke krevete, invalidska kolica, stoliće za hranjenje, stolice za nuždu, štake te ostala medicinska i ortopedska pomagala. U planu za sljedeću godinu je, kao i do sada, izdavanje istih. Vodimo evidenciju izdavanja i vraćanja ortopedskih pomagala. Prema popisu naše društvo ima 48 bolesničkih kreveta, 43 stolice za nuždu, 80 invalidskih kolica i 43 hodalice.

### 4. Program „Pomoći u kući“

Program „Pomoći u kući“ starijim i nemoćnim osobama postaje u GDCK Ludbreg program koji dobiva posebni prioritet i koji je u tijeku godine postao najprepoznatljiviji program kojeg provodi naše društvo. Za sljedeće razdoblje u planu je, uz daljnje provođenje programa na području regije Ludbrega, i daljnja aktivnost mobilnog tima (kućni majstor i referent za humane, zdravstvene djelatnosti) na programu Pomoć u kući starijim, nemoćnim i bolesnim osobama.

Gradsko društvo Crvenog križa Ludbreg trenutno ima zaposlenog kućnog majstora čije zapošljavanje financiraju sve jedinice lokalne samouprave, a u planu je dogovor s istima za financiranje kućnog majstora i za 2021. godinu.

U planu je također, kad nam krene II. faza projekta „Pomažemo sebi - pomažemo drugima“, da se vrše poslovi Pomoći u kući za oko 120 korisnika na području cijele ludbreške regije.

### III. DOBROVOLJNO DARIVANJE KRVI

Dobrovoljno darivanje krvi u GDCK Ludbreg je dobro uhodana djelatnost koja se u zadnjih nekoliko godina realizira u suradnji sa Transfuzijom Opće bolnice Varaždin sa kojim je i DCK Varaždin potpisalo ugovor. I dalje je u budućem razdoblju prioritet povećati broj darivatelja i to na način da se vrši animacija mladih da pristupe dobrovoljnom darivanju krvi u Srednjoj školi Ludbreg te sportskim klubovima u našoj regiji, te promidžbom dobrovoljnog darivanja krvi preko medija. U slučaju otkazivanja akcija DDK od strane Transfuzije Varaždin i dalje postoji mogućnost pozivanja na akcije DDK HZTM iz Zagreba.

### IV. TEČAJEVI PRVE POMOĆI

GDCK Ludbreg provodi tečajeve prve pomoći za vozače, tečajeve prve pomoći za osposobljavanje radnika u slučaju nesreće na radu te tečajeve za osposobljavanje građana i obnovu znanja iz prve pomoći. Ovo je također dobro uhodana djelatnost koja se provodi više godina u našem društvu.

Najviše je polaznika tečajeva za vozače, a po tom pitanju GDCK Ludbreg surađuje sa svim ludbreškim autoškolama, „Zebra“, „Iovia“ i „Centar“. Predavanje na ovim tečajevima rade dva liječnika, dr. Tea Haramija Poljak i dr. Ivan Poljak, oba iz Vinograda Ludbreških.

I ovdje broj kandidata koji pohađaju tečajeve prve pomoći za vozače ne ovisi o nama nego o broju polaznika autoškole, tako da se nadamo da ćemo i u budućem razdoblju održati sadašnji broj kandidata.

Također broj polaznika tečajeva prve pomoći zaštite na radu ovisi i o novim zapošljavanjima na području ludbreške regije tako da i po tom pitanju na broj kandidata ne možemo utjecati. Na našem području postoje i privatne ustanove koje u sklopu cjelokupne Zaštite na radu provode i tečajeve prve pomoći za zaštitu na radu. Ponude za tečajeve zaštite na radu biti će dostavljene u sva poduzeća na našem području djelovanja.

Na kraju treba napomenuti da je naše društvo za sada još uvijek prisiljeno, zbog razloga da se vlasnici autoškola ne okrenu privatnim poliklinikama i zdravstvenim ustanovama, i dalje plaćati svim autoškolama naknadu za slanje polaznika na tečaj prve pomoći no početkom godine način dogovora ćemo promijeniti u skladu sa Zakonom i dogovorom na Odboru GDCKL.

### V. DJELOVANJE U KATASROFAMA

Planom i programom djelovanja Hrvatskog Crvenog križa dana je zadaća svim društvima da u svojim sredinama pokušaju što je bolje moguće pripremiti ljude i materijalna sredstva za učinkovitu intervenciju u slučaju katastrofa ili nesreća s velikim brojem žrtava i ugroženih osoba. Gradski interventni tim (GIT) osnovan je 2011. godine. Također su u Gradski interventni tim ušli i punoljetni članovi Kluba mladih.

GDCK Ludbreg sudjeluje i u radu Stožera civilne zaštite grada Ludbrega.

Nadolazeće godine planiramo obnoviti IT i to na način da ćemo okupiti ljude u suradnji s mjesnim odborima i načelnicima te ih obučiti za učinkovitu intervenciju.

#### VI. SLUŽBA OBNAVLJANJA OBITELJSKIH VEZA

Odlukama Međunarodnog pokreta Crvenog križa Služba traženja postaje Služba obnavljanja obiteljskih veza. GDCK Ludbreg planira u sljedećem razdoblju ovisno o upitima i dalje provoditi ovaj program.

#### VII. RAD S MLADEŽI CRVENOG KRIŽA

U planu za sljedeću godinu je daljnji rad i aktivnosti Kluba mladih na senzibilizaciji društva na problematiku Crvenog križa. Zbog činjenice da određeni broj članova Kluba mladih ne može sudjelovati u svim aktivnostima (poslovne obaveze i obaveze školovanja) u planu je i učlanjenje novih članova u Klub mladih GDCK Ludbreg.

U planu je od dosadašnjih aktivnosti i daljnje organiziranje natjecanja iz pružanja prve pomoći mladeži i podmlatka Hrvatskog Crvenog križa, te dogovor i otvorena suradnja sa Osnovnim i Srednjom školom naše ludbreške regije.

#### VIII. ZAJEDNIČKE AKCIJE HRVATSKOG CRVENOG KRIŽA

Hrvatski Crveni križ svake godine donosi Odluku o zajedničkim akcijama u cilju postizanja boljih rezultata, provjere sposobnosti i organiziranosti te učvršćivanja zajedništva Hrvatskog Crvenog križa na svim razinama organiziranosti. Zajedničke akcije su obveza svih razina organiziranja HCK i provode se u skladu s Odlukama i preporukama Glavnog odbora HCK. GDCK Ludbreg planira i u narednom razdoblju postupati u skladu sa Odlukom koja se svim društvima dostavlja nakon donošenja na Glavnom odboru.

#### IX. SURADNJA S MEDIJIMA

U planu je i dalje održavati suradnju s medijima pošto je razvidno da se i na ovakav način senzibilizira javnost na humani rad koji provodimo.

#### X. ZAKLJUČAK

Ovaj plan i program rada u prvom redu treba shvatiti kao platformu s koje će se širiti programi koje će naše društvo provoditi u sljedećem razdoblju. U svakom slučaju, glavni faktor provođenja dodatnih programa su financije tako da će o mogućnostima financiranja najviše ovisiti programi koje će naše društvo, uz redovnu djelatnost i postojeće programe provoditi. Također, u planu je i daljnja aplikacija na projekte koji se financiraju iz EU fondova.

Ravnateljica GDCK Ludbreg  
Mirjana Jerbić

